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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. április 23-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Csertő Attila  képviselő 

Domján István  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő     

   Szabó Sándor  képviselő   (8 fő) 

 

Igazoltan távol:          Bodor József   képviselő           

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

       

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

57/2014. (IV. 23.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. április 23-án megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. április 23-i  

rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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1. A belügyminiszter 28/2014. (IV.1.) BM rendelete alapján a „ Közbiztonság 

növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések megvalósítása” pályázat 

benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A belügyminiszter 28/2014. (IV.1.) BM rendelete alapján a „ Közbiztonság 

növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések megvalósítása” pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy pályázati kiírás alapján, 100%-os 

támogatásintenzitással lehetőség nyílik a kamerarendszer bővítésére. 11 új kamera lenne 

felszerelve többek között az új óvodánál, a bölcsődénél és a piacnál is. Javasolta a pályázat 

benyújtását. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

58/2014. (IV. 23.) sz. Kth. 

A belügyminiszter 28/2014. (IV.1.) BM rendelete alapján a „ Közbiztonság növelését szolgáló 

önkormányzati fejlesztések megvalósítása” pályázat benyújtása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 

meglévő térfigyelő rendszerének bővítése érdekében – a 28/2014. (IV.1.) BM 

rendelet szerint a Közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések 

támogatására 11 db IP kamera felszerelése és a hozzájuk szükséges wireless 

hálózat fejlesztése érdekében. A fejlesztés értéke bruttó 11 439 271 Ft. Az 

igényelt támogatás összege: 11 439 271 Ft, 100%-os támogatásintenzitás. 

  

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatásból 

megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az 

eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos 

jogszabályok betartásával – használja.  



4 

 

 

3./A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználására 

irányuló tevékenység az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

368/2011 (XII.31) Kormány rendelet 87. § (1) bekezdés szerinti beruházásnak 

minősül. Kötelezettséget vállal arra, hogy a miniszter engedélyével történt 

elidegenítés esetén a rendeltetésszerű használatot biztosítja. 

 

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív elbírálása 

esetén a 2014. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor a fenti 

döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:15 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


